



2025年2月13日

各 位

会 社 名 株式会社やまびこ
代表者名 代表取締役社長執行役員 久保 浩
(コード 6250 東証プライム)
問合せ先 執行役員企画・経理本部長 二藤部 浩
(TEL 0428-32-6111)

(訂正)「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

本日(2025年2月13日)に開示しました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、以下の通り、お知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、記載の一部に誤りがある事が判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正内容(訂正箇所を下線を付して表示しております。)

(訂正箇所)

19 ページ「(セグメント情報等の注記) I 前連結会計年度(自 2023年1月1日 至 2023年12月31日) 2. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額の算定方法」

(訂正前)

報告されている事業セグメントの会計処理の方法は、「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項」における記載と同様であります。

(訂正後)

報告されている事業セグメントの会計処理の方法は、連結財務諸表を作成するために採用される会計方針に準拠した方法であります。

以 上